
第38回医療を考えるつどい 
参加者アンケート集計結果 

(回答数:224名/406名中=55.2%) 

平成28年2月20日(土)PM1:30～4:40 
秋田ビューホテル・4階・飛翔の間 

秋田市医師会・広報委員会 

プレゼンター
プレゼンテーションのノート
一般参加者数：３７４名中、アンケート回答者数は１９０名（回答率５０．８％）でした。



１．年齢を教えてください 
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２．性別について、教え
てください 
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３．この「医療を考えるつどい」に 
参加するのは、何回目ですか？ 
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４．この会を何から知りましたか？ 
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５．基調講演は、いかがでしたか？ 
f.記入無し 
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６．パネルデスカッションは、いかがでしたか？ 

f.記入無し35人・

15.5% 
e.悪い1人・0.5% 

d.やや悪い0人・0% 

c.ふつう 
14人・12% 

b.よかった 
85人・38% 

a.とても    
よかった     

91人・41% 


	第38回医療を考えるつどい�参加者アンケート集計結果�(回答数:224名/406名中=55.2%)
	１．年齢を教えてください
	２．性別について、教えてください
	３．この「医療を考えるつどい」に�参加するのは、何回目ですか？
	４．この会を何から知りましたか？
	５．基調講演は、いかがでしたか？
	６．パネルデスカッションは、いかがでしたか？

